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Zntovuevo A

Na onuovoynOet mooyoapupa oto NetBeans pe o6vopa  Project
DataTypesOperatorsApp pe okomd TV e£0lkeiwon e TOUG PAOLKOVG
TOTOVG dedopévwy Kat Tovg TeAdeatég tng C++. 1o ovykekQuéva:

Na e£etaotoVv pa mEOG ML OL TTAQAKATW OLVAQTIOELS Kol VA YdeTe
0to XaQTlL (1] 0& KATOLO €MeEEQYAOT] KEWWMEVOV) TO ATMOTEAETUA TIOL
avapévete va Byadet wg €€0do kabepia ovvdptnor. L ovvéxewx Oa
Yod@ete t ovvaptnor oto NetBeans Oa tnv kaAeite amo ) main kat O
eAéyxete av ta anoteAéopata oL £Byade o MEOYQAUUA elval Opox e
avta mov vouilate. ITooPAnuatioteite mdvw ota AdOn oac.

#include <iostream>
#include <iomanip>
using namespace std;

void dataTypes() {
inti=9;
bool b = false;
float f = 3.1f;
double d =3.1;
charc="A";
cout << ¢ << endl;
if (f==3.1)
cout << "equality";
else
cout << " not equality";
cout << endl;
cout << setprecision(6) << f << endl;
cout << fixed << setprecision(6) << f << endl;
cout << defaultfloat << setprecision(6) << f << endl;
//b=true;
cout <<i<<""<<b;
}
void assignment() {
inti=1, j=2, k;
cout << (i=j) << endl;
k=i=j=7;
cout << (k=i=j=7) << end];
cout << i+j << endl;
cout << i-j << endl;
cout << i*j << endl;
i=3; j=2;
cout << i/j << endl;
double d=3.0;
cout << d/j << endl;
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void incrementOps() {
int i=0;
cout << i++ << end];
cout << i<<endl;
int j=0;
cout << ++j << end];
cout << j<<endl;

void relationalOps() {
int i=1, j=2;
cout << (i>j) << endl;
cout << (i<j) << endl;
cout << (i>=j) << end];
cout << (i<=j) << end];
cout << (i'=j) << endl;
cout << (i==j) << endl;

void arithmetic() {
intj=2, i=3;
cout << i+j+5 << end];
int sum=i+j+9;
cout << "sum: " << sum << endl;
cout << i-j << endl;
cout << i*j << endl;
cout << i+j*2 << endl;
cout << (i+j)*2 << end];
cout <<i/j << endl;
cout << i%j << endl;
double d=3.0, d1=2.0;
cout << d/d1 << end];
i+=b;
cout << i<<endl;
i=i+5;
cout << i<<endl;
i-=5;
cout <<i<<endl];
1*=2;
cout <<i<<endl];
i=2*i;
cout << i<<endl;
1/=3;
cout <<i<<endl];
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void auxiliary() {
int i=3;
double d=5.2;
int k=d+i;
cout << k << endl;
cout << d+i << endl;

void increment() {
int i=1;
cout << ++i << endl;
cout <<i<<endl;

}

void charArithmetic() {
char c='A";
cout << ++c << endl;

}

void comparison() {
bool b=true;
int k=5;
b=k>4;
cout << b << endl;

void shortCirquitLogicals() {
int k=5, =4;
bool b=(++k>1) && (++>1);
cout<<k<<""

void ternary() {
int k=9;
int j=6;
bool b=true;
cout << ((k>§)?1:0 )<< endl;
cout << ( (k<j)?1:0 )<< endl;
cout << b << endl;
b= (k<j)?1:0 ;
cout << b << endl;

cout << (k>j+3)22%+32/k:0;

<«<j<<""<<b<<end];
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/X—
*/
int main(int argc, char** argv) {
//dataTypes();
/1
/1
/1
/1
/1
/1
/1
/1

return 0;
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Zntovuevo B

Na dnuiovoynOetl mpoyoappa oto NetBeans pe dvopa Project CalcApp to
omoio Oa moarypatomnotel T aplduntikéc moalels mpdobeon, agaipeon,
MOAAATAAOLXOUO Kt daalpeon HeTa&D dLO TIHWV TOL €XEL KATAXWQT)OEL O
XOMOTNG Ao TO MANKTEOAOYL0. AvaAvTtikoTeQa:

1. Na kataokevaotel 1) ovvdotnon addNumbers 1) omoia Oa teguAapBavet
Tc petaPAntéc a, b kar s. H ovvdotnon Oa moémel va exxwel amd to
TANKTEOAOYIO TIEG OTIC peTaPANTEC a Kat b kat Oa Balet to amotéAeoua
me mpoobeonc twv petaPAntwv a kat b ot petaBAnt) s. TeAog 1
ovvagton Oa eppaviCet otnv 006V T0 ATOTEAEOUA (TO TTEQLEXOUEVO TNG

S).

2. Na xataokevaotel 1 ovvdaptnon subtractNumbers 1 omolax Oa
negdauPavel tic petapPAntéc a, b xai s. H ovvdaoton Oa moémer va
eEKXwEEL A0 TO TMANKTEOAOYIO TIHEG OTIC peTaPANTEC a kat b ka Oa Balet
TO ATOTEAETUA TG aPaipeonc TwV HeTaPANTWV a kat b ot petaPAnt s.
TeAog n ovvdptnon Oa eppaviCet otv 006vn) 10 amotéAeopa (To
TLEQLEXOUEVO TNG S).

3. Na «kataokevaotelt 1 ovvaptnon multiplyNumbers 1 omoiax Oa
negldauPavel tic petapPAntéc a, b xat s. H ovvdaoton Oa moémer va
EKXWOEL A0 TO MANKTEOAOYI0 TIHEG OTIC petaPAnNTéS a kat b kat Oa Balet
10 anotédeopa tov moAdlamAaciacpov Twv petaBAnTwv a kat b ot
petaBAnT s. TeAog n ovvdotnon Ba eppaviCet otnv 006vn T0 anotéAeopa
(To TEQLEXOMEVO TIG S).

4. Na xataokevaotet 1 ovvdotnon devideNumbers 1 omoia O«
negldauPavel tic petapPAntéc a, b xat s. H ovvdoton Oa moémer va
EKXWOEL a0 TO MANKTEOAOYL0 TIHEG OTIC petaPAnTéS a kat b kat Oa Balet
T0 amotéAeoua NG Oaipeons Twv HeTaPANT@V a kat b ot petaPAnm) s.
TeAog n ovvdptnon Oa eppaviCet otv 006vn) 10 amotéAeopa (To
TLEQLEXOUEVO TNG S).

Xtn ovvaptnon main Oa mpémer va kAnOel TovAdxiotov amo e @opa
kaOepla amo TIC TEGTEPLS TIAPATIAV@W OVVAPTIOELG.

KaAn Erutvyia!




